CKYNOBH

HACTABMMR
Yanpakkalllnxajneenh

1. Datm cy ckynosu A ={1,2,3,4,5} n
B={2,4,68,10}.
Ha fMHKje ynuwK jefaH oA 3HAKOBA € WK ¢ TaKo

Aa 1Bphemwa 6yay TauHa:

3__4 5_ B 1_B 2_A

2.CKynosu A u B cy 3agatm BeHoBuMm gujarpamom.

A B

Ha nuHMje ynuwin jegaH og 3HAaKOBa € UK ¢ TaKO
Aa tBphera byay TauHa:

3__ 4 5_ B 1_B 2_A

3.0apean enemeHTe CKynosa:

A:{x|xeN u x<4}:

B:{x|xeN U 3<x<7}=

C:{x|xeN " 3£x<7}=

D:{x|xeN " 3<x£7}=

E:{x|xeN U 3£x£7}=

F:{x|xeNO u x£4}=

G= {x|x € N u x je napaH Opoj 1IeCTe JIeCETHUIIC } =

H = {x|x € N u x je HenapaH Opoj YETBPTE JISCETHIIC } =

4. Oppepny cse nopckynose ckyna A={1, 2, 3}.

5. 0gpeau cee ABOYNAHE NOACKYNOBe CKyna
A:{a, b, c, d}.




6. Hauptaj BeHoB [lnjarpam 3a ckynose
A={1,2357} n B={3,45,6,7}

7.3ackynose A= {1, 2, 3,5,7} m B= {3,4,5,6,7}
oapegu
AUB, AnB, A\B, B\A.

A B

AUB=

ANB=

A\ B=

B\ A=

8.Ha ocHoBY gujarpama Ha CIMUM Hanuwu
e/ZlemeHTe CKynoBa

4, B,C, A\B, AnC, BUC, A\ (BUC)

9.Ha ocHOBY AuMjarpama Ha CAMLM HaANWULLK
e/leMeHTe CKynoBa

4, B,C, A\B, ANC, BUC, A\ (BUC)

N ¢

B

ANC=
BuUC=

A\(BuUC)=

ANnC=

BuC=

A\(BuC)=




10.Ako je 11.Ako je

A={1,5,6,7} A={a,b,d}

B={1,3,7,8,9} B={a,b,c,e}

C={1,3,4,5,9} C={a,b,c, f}

npeacTtaeu ckynose nomohy BeHoBux gujarpama. npeacTaBu cKkynose nomohy BeHoBux gujarpama.

A B A B

12.0ppeau enemenTe ckynosa A u Eako je AUE ={2,4,6,7,8,9,10}, A\E= {2,6} n E\A= {7.8,9}.

13.0apeay ckynose A u B ako je AUB={1,2,3,4,5,6,7}, AnB={3,4}n A\ B= {1,5,6}.

14. U3pauyHaj BpeaHOCT u3pasa
a) 45-20+10+5=
0) 401-16-25=

B)34175:25 =




15.U3pauyHaj BpeaHOCT u3pasa
a)4-15-10:5-4=

6) 4-15-10:(5-4)=

B) 4-(15-10:5-4)=

r) (4:15-10):(5-4)=

16.U3pauyHaj BpeaHOCT uspasa

a) 184+20:2-(85-15:5)=

0) 247-1212:12+8475:25 =

17.U3pauyHaj BpegHOCT U3pasa
a) 2018—18-(500:5—6):
0) (2018—18) : (200—25-3) =

g) (2018+14-3):10-5=

18.U3pauyHaj BpegHocT M3pasa 5-x—(x:2+486) ako je x=100+2-(100:25).

19.U3pauyHaj BpeaHocT uspasa 3a a =10
a) (3~a—10)'2; 0) 42+4~(a+5)




20. U3pauyHaj BpeaHOCT U3pasa (2x—3z) -y 3ax=29, y=18u z=13.

21. 0Op 30 yyeHuKa jegHor ogesbetrba bbux 14 urpa ¢pyapban a, wux 20 0460jKy. KonnKo yueHMKa TpeHupa 1
dyaban n 0a60jKy ako ce CBaKM yueHUK OBOr oge/berba 6aBu jegHUMm oa oBa aBa cnopra?

22. CBM yYyeHULM je4HOr oAae/bera, YKYNHO 30, yunarbeHU Cy y ABe ceKumje: 22 yyeHUKa Cy Y41aHOBU
CMOpPTCKe ceKumje, 12 yueHMKa Cy YNaHOBU My3UUKe ceKumje. HeKn yueHnum cy UCTOBpEeMEHO Y1aHOBU U
CcnopTcKke U my3unuke cekuumje. Koanko je TakBux yueHuka? Kosumko je yueHMKa y My3nUKoOj cekumju, a aa
HUCY Y CNOPTCKOj?

23. Y rpynu oA 36 yueHUKa, CBaKK y4eHUK Boau Bohe nnum cnatkuwe. Bohe Bonu 1 peaosHo jepe 28
yuyeHuKa. Bohe u cnatkuwe Bonu 16 yueHuka. Konmko yueHMKa Boam camo cnatkuwe?

24. Ha no4yeTKy LUKOJICKe rogMHe HOBe NaTUKe U HOB paHal, Kynuao je 8 yueHUKa jegHor ogesberba. Camo
naTUKe Kynuno je 7 yueHUKa, a camo paHay, 11.KoauKo je yueHMKa y TOM oge/beny ako 5 yueHUKa Huje
KYNWUA0 HU paHal H1 natune. KoAMKo yueHnKa mma HoBe NaTUKe a KOJIMKO HOB paHay,?




25. 0p 30 yyeHuKa, bux 15 urpa Kowapky, 9 oa60jKy, a 3 1 KowapKy n oa60jky. Konnmko yueHuKka
A) urpa camo Kowapky; 6) urpa camo oa60jky B) He uUrpa Hu jegHO HU gpyro?

26. MNonyHu Tabeny:
X 1 3 5 8 11

3x-2




